Normalenform der Ebene
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Gegeben ist die Parameterform einer Ebene
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Wie lautet die Normalenform?



Parameterform:

R

Der Normalenvektor, der senkrecht auf beiden Richtungsvektoren
steht, wird mit dem Vektorprodukt ausgerechnet, der Stiitzvektor
kann (ibernommen werden:
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Der Normalenvektor, der senkrecht auf beiden Richtungsvektoren
steht, wird mit dem Vektorprodukt ausgerechnet, der Stiitzvektor
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Der Normalenvektor, der senkrecht auf beiden Richtungsvektoren
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Die (platzsparende) Koordinatenform lautet:
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Der Normalenvektor, der senkrecht auf beiden Richtungsvektoren
steht, wird mit dem Vektorprodukt ausgerechnet, der Stiitzvektor
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Die (platzsparende) Koordinatenform lautet: 2x +y —3z =1



